
 
Результаты опросов обучающихся  выпускных курсов специальности 54.02.01 Дизайн (по отраслям) 

ГБПОУ КК «Краснодарский педагогический колледж» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией                    

и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования  в 2022 г. 

 
№ 

п/п 

Вопрос 

                                                                                         Варианты ответов 

Удовлетворен  Частично 

удовлетворен 

Не удовлетворен 

1 Насколько Вы удовлетворены доступностью информации в 

колледже? 

83% 17% 0 

2 Насколько Вы удовлетворены степенью вежливости, 

тактичности и доброжелательности  

со стороны преподавателей? 

87% 13% 0 

3 Насколько вы удовлетворены условиями и  оснащенностью 

организации рабочих мест для студентов? 

88% 12% 0 

4 Насколько Вы удовлетворены   степенью обеспеченности 

образовательными ресурсами в колледже? 

90% 10% 0 

 Оцените степень удовлетворенности уровнем доступности к 

учебному оборудованию в процессе самоподготовки и 

учебно-исследовательской деятельности 

95% 5% 0 

5 Насколько Вы удовлетворены качеством организации и 

проведения учебных занятий? 

92% 8%  0 

6 Оцените степень удовлетворенности результатами и 

содержанием обучения и практической подготовки 

90% 10%  0 

7 Оцените степень удовлетворенности организации и 

проведения воспитательной и внеучебной деятельности в 

колледже 

85% 15% 0 

 


